# 我市40辆大巴车驰援宁波防疫一线

# "最美逆行者"用行动将温暖传递

被选派到宁波参加抗疫工作 ,并承担车队领队职务 ,是我莫 大的荣幸。10月29日,解除隔离回家的永康旅行社有限公司员 工胡俊说。

10月16日晚,浙江双飞运输有限公司和永康旅行社有限公 司接到前往宁波北仑参加疫情转运工作通知后 ,连夜完成人员和 车辆调配。10月17日20时许,40辆大巴车从我市星夜兼程向 宁波进发。

经过8天奋战,10月25日晚,永康驰援宁波北仑大巴车队完 成阶段性任务,顺利返永。 把宝贵的时间抢出来,把疫情蔓延风 险降下去,为了这一目标,大家全力以赴,毫无怨言,用行动将温 暖传递。



#### 王新楼:没有人比我更熟悉大巴车司机

此次驰援宁波 ,我市大巴车驾驶员的主 要任务是将宁波北仑的涉疫人员转运到湖 州长兴。

60岁的王新楼是此次参加疫情转运工 作的一员,也是浙江双飞运输有限公司30辆 大巴车驾驶员的领队。在公司里,没有人比 我更熟悉大巴车司机。我将协调他们快速、 安全地转运涉疫人员。 从1988年开始与 大巴车打交道的王新楼信心满满。

我去过的地方不少。之前 金华、衢州、 嘉兴有疫情需要转运援助时 都是我带队前 往的。这次前往宁波 ,王新楼也义无反顾地 冲在最前面。

王新楼把指挥部的车辆调度信息传达 到每一位驾驶员。虽然时间紧任务重 ,但驾 驶员们一呼百应。有了大家的积极配合 ,我 做起工作来就省力了。王新楼说。最后,公 司选出了30名综合技术优秀、经验丰富的骨

出发!10月17日20时许 随着一声令 下 大巴车一辆接着一辆有序驶出车站 向宁 波方向进发。到达宁波北仑后 他们将配合 当地开展涉疫人员转运工作 积极发挥运输 保障作用。

因为有了之前驰援异地、转运隔离人员 的经验 ,王新楼特地在出发前准备了一些零

食、防护服、口罩。 因为每次都是紧急任务 , 有些同事来不及准备防疫物品。自己先准 备起来,有备无患。王新楼说,公司在物资 保障方面也是想驾驶员所想 尽力保障司机 在夜里开车不饿肚子以及行车安全。

这一晚,王新楼一夜未眠。身为领队, 王新楼要负责每位驾驶员每日的健康登记、 工作分配交接以及工作量汇总、协调驾驶员 吃住、帮驾驶员拿物资、领通行证等。

出差在外,对家庭肯定有影响,但这也 算是工作的一部分吧。王新楼笑着说,既然 选择了这份工作,就要尽量把它做好,并且 尽全力保障随队驾驶员的生命健康安全。

### 程靖 :既然接下任务 就要坚持到最后

10月17日20时许,56岁的驾驶员程靖 和其他驾驶员一起开着大巴车,前往宁波北 仑。次日凌晨,他顺利抵达目的地。

第二天10时许,程靖来到指定地点待 命 执行此次驰援任务的大巴车是有两扇门 的 ,除了前部有上客门 ,车辆中后部也有一 个上客门。工作人员在大巴车前部设置了 一个隔离帘,把乘客与司机隔离开来,并且 有专门的工作人员对车辆进行洗消杀毒 ,最 大限度保障司机安全。

虽然紧张忙碌,但我们很有秩序,谁该

干什么,都有详细安排。程靖说。当日19 时,程靖接到指示,需要转运涉疫人员前往 湖州长兴。转运时,首先得做好个人防护。 只有自己安全了,才能做帮助别人的事。程 靖说。穿好防护服,戴好医用防护口罩、护 目镜、手套 程靖将自己全副武装。

宁波北仑距离湖州长兴300多公里 程 靖历经4个小时,中途没有休息,以平均80 公里每小时的速度 ,平安地将转运人员送达 目的地。

返程已是后半夜,程靖长长呼了一口

气:总算是把人员安全送到了。

回到休息的酒店已是10月19日8时 许 程靖带着一身疲惫躺在床上。这一天一 夜,程靖只是待命时在驾驶座上眯了一小 会 ,他需要好好地补个觉。

由于程靖驾驶的那辆大巴车上有一名 乘客确诊阳性,他的防疫码变成了红色,随 即被隔离了。在出发前,我就预料到会有这 种事情发生。不过,既然接下了任务,我就 要坚持到最后 ,要是我们连这都怕 ,那些医 护人员怎么办。程靖说。

## 胡俊 希望疫情早日过去 / 行走的春天早日到来

10月29日一早,解除隔离回到家的胡 俊给了妻子一个大大的拥抱。在接到紧急 增援宁波的通知后 胡俊没有犹豫。被选派 到宁波参加抗疫工作 并且承担车队领

> 队的职务 是我的荣幸。胡俊说。 今年34岁的胡俊,有两个女 儿 ,大女儿上幼儿园 ,小女儿 刚满一周岁。对于驰援宁波

G28571

驾驶员们或坐或蹲

在地上吃工作餐

之行,他的妻子没有埋怨: 说不紧张是假的,但是现 在这种情况 能为国家做点 事 ,还是蛮有荣誉感的。孩 子还小多少会有点牵绊 ,不 过没有 大家 哪来的 小家

10月18日傍晚,调度好公司的大巴 车,胡俊得空拍下了一张宁波的夕阳照给 妻子报平安。天色已经暗了下来,但那片 火红的晚霞分外美丽。他所在的位置离海 边很近,吹得到海风,但是看不到海。我其 实还好,毕竟年轻,驾驶员是真的辛苦的。 胡俊告诉妻子,作为领队,虽然事情一件接 一件、电话不停,但相比之下,驾驶员们的 年龄都在50岁左右,连续通宵作战他们还 是有点吃不消的。

10月19日中午,胡俊拍了张驾驶员们 蹲在路边吃午饭的照片发给妻子。为了节 省时间,大家以路面为 餐桌 成坐或蹲在 地上吃工作餐。看了照片中的情景 ,妻子 感到莫名心酸,正是有了千千万万个这样 志愿者,才有了我们对待疫情如此的淡定

10月20日晚 胡俊回到了酒店 拨通了 妻子的视频电话。大女儿一听到爸爸的声 音 高兴得大叫:爸爸 爸爸 我好想你。小 女儿还不会说话,但也难掩兴奋地过来抢手 机看爸爸。出门在外哪有不想家的 不过既 然是带着任务来的 就一定要圆满完成才能 回家。胡俊说。

这次驰援宁波真的很不容易。虽然驾 驶员们没日没夜地工作,但大家一句怨言 都没有。胡俊说。第一次参加疫情转运工 作 ,圆满完成任务的胡俊感慨万千 ,希望疫 情早日过去 希望行走的春天早日到来。